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Správné odpovědi: 1. c; 2. b; 3. a; 4. b; 5. a; 6. b, c; 7. b; 8. c; 9. d; 10. b; 11. b, c; 12. a
1 Která složka není součástí gastrointestinálního 

ekosystému:

a) střevní mikroflóra

b) slizniční imunitní systém

c) pankreatické enzymy

d) slizniční střevní bariéra

2 Frekvence intolerance laktózy v české populaci činí (%):

a) 5

b) 10

c) 15

d) 20

3 Komenzální střevní mikrofl óra je:

a) bez patogenních mikrobů

b) vyskytuje se přechodně po tučném jídle

c) vyskytuje se v dětství

d) vyskytuje se v těhotenství

4 Současný výzkum léčby dráždivého tračníku 

je zaměřen zejména na:

a) stravovací režimy

b) viscerální hypersenzitivitu a neuroimunní interakce

c) genetické faktory

d) všechny předchozí odpovědi jsou správné

5 Ve farmakologické léčbě dráždivého tračníku 

jsou lékem první volby:

a) sulprid

b) antibiotika

c) laxativa

d) ani jedna z odpovědí není správná

6 Cheilitis granulomatosa může být přítomna u:

a) syndromu Stevens-Johnson

b) syndromu Melkersson-Rosenthal

c) sarkoidózy

d) tuberkulózy

7 Bělavé síťovité léze na bukání sliznici jsou typické pro:

a) jizvící pemfigoid

b) lichen planus

c) syfilis

d) pemfigus vulgaris

8 Pyarthros – hnisavá náplň velkého kloubu je:

a) potřeba pravidelně punktovat

b) indikací k léčbě perorálními antibiotiky dle kultivace

c) život ohrožující stav s nutností hospitalizace a zavedením 

proplachové laváže kloubu

d) potřeba nechat bez léčby

9 Nejmenší ulcerogenní potenciál mají tyto 

nesteriodní antirevmatika:

a) neselektivní

b) preferenční

c) ani jedna z odpovědí není správná

d) selektivní

10 Haemarthros – krvavá náplň kolene 

je nejčastěji příznakem:

a) poranění menisku

b) přetržení předního zkříženého vazu

c) natržení kloubního pouzdra

d) všechny předchozí odpovědi jsou správné

11 Ultrazvukové vyšetření u varixů dolních končetin 

je indikované:

a) vždy

b) při netypických obtížích nemocného

c) před plánovanou operací

d) nikdy

12 Graduovaná komprese znamená:

a) největší tlak je kolem kotníku

b) největší tlak je pod kolenním kloubem

c) největší tlak je na stehně

d) v celém rozsahu je stejný tlak

Autodidaktický test č. 10 / 2010

Vážení čtenáři, předložený autodidaktický test ověří, jak pečlivě jste pročetli publikované články. Test se skládá ze 12 otázek, 
na každou existuje alespoň jedna správná odpověď, řešení najdete v jeho závěru. Přejeme Vám hodně zábavy a především 
pocit uspokojení z výsledku.


